

Dunatáj

XIII. évf.

14. szám

2002.

április 6.

8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Utazzon
velünk!

Idén három nyaralást sorsolunk ki leghűsegebb olvasóink között. Versenyfeltételeinket később közöljük, addig is érdemes a Dunatáj idei évfolyamának valamennyi példányát megőrizni!

Felborult...

Baleset történt március 25-én 22.10 órakor az 1/83-mas úton Páth térségében. A 41 éves A. János egy Mercedes Actros típusú nyergesvontatóval Páth felől Komárom irányába haladtában az egyenes útszakaszon egy Liaz teherautót előzött, amelyet az 50-éves G. István vezetett. A Mercedes nyergesvontató hátsó része előzés közben lesodródott az útestről, a rajta lévő mintegy 22 tonnányi rakomány elmozdult, s a jármű a bal oldalára dőlve keresztbefordult az úttesten. A baleset következtében a sofőr egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kárt mintegy 700 000 koronára becsülték.

Újabb cserbenhagyott menekültcsoport Éhesen, elcsigázottan

Fejenként legalább ezer dollár készpénzt kell előteremtenie annak a közeli egyénnek, aki a jobb megélhetésért, a valószínű üldöztetés elől menekül Nyugatra. Út-

Gútán rövid időn belül már a harmadik menekültcsoport kálváriája ért véget a múlt hét kedjén. A rendőrség járőre az éjszakai ellenőrző körút után nem kis meglepetéssel vette észre, hogy a parancsnokság épülete előtt, alkalmi táborúzt mellett egy csoport me-

legszik. Huszonhárom elcsigázott, napok óta nem mosakodott, éhes afgán és iráni menekült próbált a fagyos éjszakában legalább meleghez jutni. Az embercsempészek az autóbusz megállóban rakták ki őket, ám a továbbszállítást vállaló kocsi nem érkezett

meg. Ekkor határoztak úgy a menekültek, hogy inkább feladják magukat, s „bekvartélyozódtak” a rendőrség épülete elé. A gútai rendőrök alig értettek szót a menekültekkel, akik sem angolul, sem pedig németül nem tudtak a kérdéseikre válaszolni, ám amíg a továbbszállításukra hívott határrendészeti csoport tagjai megérkeztek, addig a Hapeko pékség jóvoltából kiflit, kenyeret és vizet tudtak adni az öt iráni és 18 afgán menekültnek, akik között három kiskorú gyermek is volt.

Lakossági információink alapján nagy valószínűséggel pénteken, a hajnali órákban egy további csoport is átszállásra várakozott a város területén, ám a rendőrséget nem értesítették a hajnali hidegben didergő várakozó idegenekről, s így őket a csempészbanda tovább tudta szállítani. A nyomozói szervek viszont attól tartanak, hogy a többször megszakadt csempészút szervezői között előbb-utóbb komoly leszámolás várható, hiszen ez a fajta bűnözői csoport hamar kideríti, hogy hol, melyik útszakaszon történik a leggyakoribb „lebukás”, amit többnyire véres leszámolás követ.

— A könyvtár 26 tagú kollektíváját 1999 óta vezetem. Összinte örömmel tölt el, hogy ebben a túlgépesített világban is milyen nagy szerepe van a művelődés és szórakoztatás terén a könyvnek. Nyil-

A komáromi Duna Menti Könyvtár jubileumot ünnepel

Fél évszázada az olvasók szolgálatában

A Duna Menti Könyvtár Eötvös utca 35-ös szám alatti főépületében tett látogatásom alkalmával élénk forgalom fogadott, hiszen a jubiláló könyvtár több generáció második otthonául szolgál Komáromban. Az előcsarnokban éppen gyermekrajz-kiállítás

nyílt, az emeleten mesedélután rendeztek az óvodások számára, a termekben pedig könyvekbe és újságokba feledkezett emberek találtak. A jubiláló könyvtár tervezett rendezvényeiről és a könyvvállományról Zsok Gizella igazgatónőt kérdeztem.

rendelkezett mind a könyvkiadás, mind pedig a közkönyvtárak létrehozása terén. Ennek bizonyítéka például a Duna Menti Múzeum történelmi könyvtára. A Duna Menti Könyvtár 1952 áprilisának elején kezdte meg tevékenységét az akkor járási nemzeti bizottság irányítása alatt. Napjainkig a Nyitrai Kerületi Hivatal irányítása alá tartoztunk, április 1-től pedig az új területi elrendezés szerint a megyei irányítás alá. Reményeink szerint ez a változás

pozitív fejlődést eredményez majd főleg a pénzügyi támogatás terén. A főépületen kívül, ahol a könyvtár központja, igazgatósága és gazdasági részlege kapott helyet, helyiségeket bérlünk még a Tiszti Pavilonban, a vajamikori ágencia épületében, az Építők utcáján, a szaktanintézet épületében, valamint a múzeum Nádor utcai épületében, ahol történelmi könyvállományunk található. Összehasonlításként mindenképpen el-

(Folytatás a 2. oldalon)

Tóth Árpád: Április

(részlet)

Április, ó, Április,
Minden csínyre friss!
Faun-bokájú, vad suhanc,
Újra itt suhansz!
Vásott cigánykeréked
Porozza a tereket,
Repül a szemét,
Levegőbe parazsat
Hintegetsz és darazsat,
Illatot s zenét!
Némely ingó és rügyes

Ág végére már
Küldöd: küsszék az ügyes
Katicabogár,
Mint árbóca egy piros,
Pettyes zubbonyú,
Fürge lábú és csinos
Kis matrózfiú!
Kémleli a láthatárt:
Mennyi fény! mi az?
S zümmög zengő, napba tárt
Szárnyakkal: tavasz!



vántartott olvasógárdánk jelenleg 4 800–5 200 körül mozog, az egy év alatt kikölcsönzött könyvek száma pedig 310–330 ezer. A könyvvállomány 35 százaléka szlovák, 50 százaléka magyar, 15 százaléka pedig egyéb, tehát cseh, angol, német nyelvű. Tartalmi szempontból 31 százaléka szakirodalom, 40 százaléka szépirodalom, 28 százaléka gyermekirodalom, egy százaléka pedig dokumentum. Könyvtárunk 192-féle újságra, folyóira fizetett elő, továbbiakat pedig mint kötelező példányt, illetve ajándékba kapunk. Mit kell tudnunk a könyvtár létrehozásának körülményeiről? — Komárom városa a múltban is komoly hagyományokkal

Övjük, védjük kedvenc madarunkat

Gólya — hír

Húsvétváró napjaink aktualitását Tompa Mihály sorával idézhetjük:

„Megenyhült a lég, vidul a határ
S te újra itt vagy jó gólyamadár

Az ócska fészket megigazgatod,
Hogy ott kikölthesd pelyhes magzatod.”

Fészke mindig az ember háza táját díszítette. Európai állománya a legutóbbi nemzetközi felmérések szerint 300 ezer példány körül mozog. Legnagyobb számban Lengyelországban, Belorussziában, Lettorszában, Litvániában és Spanyolországban neveli fiókáit. Szlovákia gólyakatasztere a tavalyi (2001) felmérés szerint 948 településen 1053 elfoglalt gólyafészket mutatott ki. A költés és fiókanevelés tavalyi eredménye

általán aluli, mindössze 2766 röpképes fióka volt.

A fehér gólya vándormadár. Évről évre nagy utakat tesz meg. A mostoha téli hónapokat Afrika egyenlítőn túli déli részein tölti. Innen tér vissza minden tavasszal, rendszeren két hullámban. Elsőnek (március végén, április első napjaiban) a hím gólya érkezik fészkefoglalónak, majd néhány nappal később megérkezik a párja. A meglehetősen nagy fészek

tatarozása és maga a nász csak néhány napig tart. Ekkor hallani leggyakrabban a gólyakra oly jellegzetes kelepelest. A fészkealj 4–6 hófehér, háziliba nagyságú tojás. A költésből mindkét partner kiveszi a részét s a fiókák 33–34 nap elteltével kelnek ki a tojásból. Amíg aprók, addig a szülők egyike rendszeresen őrt áll a fészkekben, sőt ha kánikula van, testükkel árnyékot biztosítanak számukra. Inséges időkben (pl. tavaly) előfordult Martoson, hogy a szülők egy-két gyengébben fejlett fiókájukat feláldozták (egyszerűen kidobták őket a fészkekből), hogy erősebb testvéreiket felnevelhesék. Július elején a gólyafiak már majdnem anyányiak s szárnyaikat



próbálják. Szeptember elején csoportba verődnek, majd elindulnak a déli tájak felé.

Talán érdemes megemlíteni, hogy a fehér gólya csallóközi fészkelésének első írott bizonyítéka maghaladja az ötszáz évet. Mátyás király udvari krónikása, Bonfini 1489-ben ugyanis az alábbiakat jegyezte fel: „Kezéssel azelőtt, hogy Bécsből Budára indultunk, a király Komáromnál megállott. A komáromi várkapu felett emelkedő tornyon egy gólyafészket láttunk.” A krónikás tehát minden bizonnyal a fehér gólya fészket pillantotta meg, ami belterületen, emberi építményen volt elhelyezve. Ugyancsak hiteles csallóközi gólyaadatokot tartalmaz Grossinger János komáromi jezsuita szerzetes klasszikus latin nyelven írott ornitológiai műve 1793-ból. A szöveg szerint: „Numerose Ciconiae iu pagis, sive oppidum nidificant super tecta arundinea in Patas apus laurinnenses Gutae, sive passim in Csalló-köz.” (Fordításban: „Számos gólya rendszeresen költ falvak és városok nádtetejű házain, úgy mint Patas környékén, Gútán, illetve lépten-nyomon a Csalló-közben.”)

(Folytatása következik)

Dr. Stollmann András

A II. világháború magyar hősei

(Folytatás az előző számból)

Hucskó Vilmos honvéd, vágsselyei lakos, meghalt 1945 márciusában sebesülés következtében Zámolcson, eltemetve ugyanott,

Illés István honvéd, (16/II. zlj.), született 1902. március 3-án Szímón, anyja neve Illés Szidónia, szímói lakos, meghalt 1942. szeptember 24-én sebesülés következtében Kassán, eltemetve ugyanott,

Illés István honvéd, (22/I. zlj.), született 1917. február 18-án Gútán, anyja neve Tóth Julianna, gútai lakos, meghalt 1944. szeptember 29-én lövés következtében Keszthelyen, eltemetve ugyanott,

Ivicsics Sándor honvéd, (22/II. zlj.), született 1922. június 10-én Ersekújváron, anyja neve Simonek Júlia, érsekújvári lakos, meghalt 1944. október 9-én elvérzés következtében Fenyvesvölgyön, eltemetve ugyanott,

Izsák István honvéd, (3/II. zlj.), született 1919-ben Izsán, anyja neve Andruskó Verona, meghalt 1944. szeptember 26-án aknaszilánk okozta sérülés következtében Tarnicán,

Jankó János t. hdgy., (hdf. táb.), született 1904-ben Nagykeszi, meghalt 1945. március 7-én verhasban Dunatétlen, eltemetve ugyanott,

Jassa Imre honvéd, (22/I. zlj.), született 1920-ban Ekecsen, anyja neve Mura Teréz, ekecsi lakos, meghalt 1944. augusztus 18-án betegség következtében Ipolyságon, eltemetve ugyanott,

Jobbágy István honvéd, (106. gk. köz. tar. tü. o.), született 1902. október 3-án Szímón, anyja neve Szabó Mária, szímói lakos, meghalt 1945. január 22-én nyakcsigolyatorés következtében Gyermelyen, eltemetve Tata-Tóvárosban,

Juhász János honvéd, (7. rot. o. 2. ü.), született 1922. január 1-jén Gútán, anyja neve Juhász Erzsébet, gútai lakos, meghalt 1944. október 6-án géppisztolylövés következtében Ótkomlóson,

Kacz István hdf., (hdf. táb.), született 1911-ben Bogyán, anyja neve Madorka Erzsébet, orosz lány lakos, meghalt 1945. április 29-én tifuszban Szegeden, eltemetve ugyanott, áthelyezve a belvárosi temetőbe.

(Folytatása következik)

Élet írta sztorik

avagy: Kis emberek nagy történetei

Mindig egyfajta félelmet vált ki az emberekből, ha hirtelenjében addig nem próbált, új feladatot kell elvégeznie. Képzelnék magunk elé a hatvanas-hetvenes évek járásbeli közútjait, a makadámköves, kátyús utakat, a zörgő-hörgő hangú motorokat, az örökké olajoskezdű sofőröket, akik egyszerre voltak vezetők és gépszerezők. Ők naponta járták a maguk kis köreit, a faluk és városok közötti azonos útvonalon. Akkorajárt még személygépkocsik alig voltak, pláne nem a hivatásos sofőröknek, így azután ügyes-bajos dolgaikat igyekeztek a „rezsis”, vagyis kedvezményes jegy kihasználásával kollégáik járműve igénybevételével elintézni Pozsonyban, vagy a többi környező járási székhelyen. A hetvenes évek elején azonban már a szakszervezetek jóvoltából minden kisüzem, szövetkezet hetente indított kirándulókkal teli buszokat Pozsonyba, vagy Budapestre. Szegény falusi sofőrök számára ez külön tortúrát jelentett, hiszen — ha gyalog is, de — megfordultak már nagyobb városban, de egy otromba járművel betévedni egy forgalmi dugóba, az maga volt a rémálom. Ilyen helyzetekben aki tényleg nem ismerte ki magát, az bizony képtelen helyzetekbe kerülhetett.

Igy esett meg az is, hogy az állatgyógyász már többször Pozsonyban látott sofőr, egy iskolai csoporttal az állatkerbe indult, nem tudván, hogy a régi, szűknek bizonyult ZOO-t időközben „áthelyezték”. Tekergett is szegény vagy harminc kilométert egy pár négyzetkilométeres területen, de bizony az állatkeret nem találta. Csorgott a verejték az arcán, mire valahol a bécsi út táján rátalált a frissen festett kerítésű,

szép pázsittal büszkélkedő területre — S mit tesz a sors? —, néhány autón kívül nem is parkolt ott semmi. A tanító néni szépen kettés sorba állította a tikkadó gyereksereget, s aztán be is mentek megtekinteni az újonnan nyílt — krematóriumot!

Még kacifántosabb helyzetbe került a bolgár tengerparton az a sofőr, akit „tapasztalt” idegenvezető irányított. Késő éjjel érték a városba, amelyről mindent tudott az idegenvezető, amit kiolvasott a turisztikai zsebkönyvből, csak azt nem, mi hol van! A helyszínen is csak azt tudta, hogy mi a szálloda neve. A térkép alapján sem lehetett eligazodni, s ezért azután hébe-hóba megszólítottak valakit, aziránt tudakozódva, hogy legalább az útirány jó-e? A szlovákul-orszul összeeskábált kérdésekre minden esetben igenlő bólogatás volt a felelet, s ezért folytatták is az utat, amely azért volt egy kissé gyanús, mert szép széles, aszfaltozott volt, magas pálmákkal övezve, de rajtuk kívül gépjármű nem haladt rajta. Megtettek vagy pár kilométert, amikor csodálatos panoráma tárult eléjük: Az est sötétjében a tengeren tükröződtek vissza a város fényei, a kikötőben veszteglő személyhajók kajútjai pazar fényzőnként köszöntek rájuk. Csak éppen továbbmenni nem tudtak, mert az út harminc méter szintkülönbséggel odament folytatódott, a két szakaszt pedig meredek lépcsősor kötötte össze. Ők ugyanis a tengerparthoz vezető, s gyalogosoknak fenntartott sétányon haladtak eddig. Pedig a megkérdezett bolgárok sem csapták be őket. Csak akkor még nem tudták, hogy amikor a bolgár bólogat, akkor éppen azt mondja, hogy nem!

APRÓHIRDETÉSEK

• **Irógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása.** Cím: Ferencsek utca 1., Komárom. Tel.: 7713 240, 0907 787 930, 0907 341 119.

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron.
Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.

• **Eladó olcsón** Škoda 105. Tel.: 7711 360 (17 óra után).

Antik bútorokat, régiségeket vásárolnak készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

• **Eladó háromszobás** szövetkezeti lakás tulajdonlappal. Tel.: 0905 891 039, 7772 491 (este).

Keressünk hostess-lányokat külföldre.
Tel.: 0904 365 022.
Híradás hostessky do zahraničia.
Tel.: 0904 365 022.

• **Régi rádiókat (1945 előtti) gyűjtők.** Tel.: 7710 558.

• **Eladó olcsón** háromkombinációs babakocsi fontott állésszal. Tel.: 7710 558.

• **Eladó emeletes családi ház** 8-ásas telken Ekelen. Irányár 650 ezer koronára. Tel.: 0904 158 191.

• **Eladó** egyéves úszóbörjű. Tel.: 7790 130.

• **Húscsirkék élve NONSTOP.** Tel.: 7793 720, 0908 117 841.

• **Eladók esztergák:** SU63A, SN55, fűrók: SV32, SV20, vízszintes stócoló, félautomata hegesztő CO₂-re (350-es), SK350-es tróféhegesztők, ráms vasfűrészek 400-as és 500-as. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladók** fémegymunkáló gépek: eszterga, körsciszoló (80-as) és mázsa 200 kg-ig. Tel.: 0905 380 719.

• **Megrendelhető paprika- és paradicsompalánta.** Tel.: 0905 598 334.

Meglepetések egész sora vár (számítógépek, nyomdák, irodai felszerelések) a vásárlókra a 2002-es év folyamán is az APLICO + üzletházában!
Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT
és más törlesztéses vásárlási lehetőségek!

• **Eladó Lada** 1500-as (2103, STK 2002. dec.) alkatrésznek (új gumik, akumulator). Érdeklődni lehet a 0905 163575-ös telefonszámon.

Triangel vásárlási lehetőség, valamint készpénz-hitel intézése. Tel.: 0905 807 559.

• **Eladó 9-ásas telken (10x12 m)** manzárdtétős, összkomfortos családi ház Keszegfalván. Tel.: 0908 325 602, 0907 561 921, 0905 102 171.
• **Eladó** istállótrágya. Tel.: 7794 117.
• **Eladó** családi ház Megyeresen 24-ásas telken. Tel.: 0903 3737 55.

Frissen bontott húscsirkék a hét minden szombatján 69 Sk/kg-ért.
Házhoz szállítás ingyenes.
Tel.: 7793 720, 0908 117 841.

• **Szalagfüggönyök, relaxák, redőnyök szerelése és javítása** Gútán. Tel.: 0903 842 181.

ALERO ELEKTRO PC SECOND

Látogasson el Komárom és környéke legnagyobb PC-bazárjába.

Pentium 100 MHz – 2 500 Sk,
Pentium 133 MHz – 3 900 Sk,
Pentium 166 MHz – 5 500 Sk,
Pentium 200 MHz – 7 600 Sk.
Részletre is + házhoz szállítás. Tel.: 0907 495 010, 7704 571. Cím: Kossuth tér 12. (az udvarban), Komárom.

• **Eladó** régebbi családi ház 9-ásas telekkel Dunamocsoson. Tel.: 7730 645, 0905 412 383.

Lakodalmak – bálok – találkozók – hangulatos zene. Jó bulik! – KORG MUSIC.
Tel.: 0907 308 964.

• **Predám** Cagiva Super City takmer nejazdenú v bezchybnom stave. Tel.: 0905 860 862.

• **Dám do prenájomu** veľkoplošný byt v centre Komárna po úplnej obnove. Byt je vhodný pre náročnú a solventnú firmu ako kancelárske priestory. Tel.: 0905 860 862.

• **Eladók** hálószerobeszakrények + komód és nappali való szobafal. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 635 443.

Menyasszonyok figyelme!

A Gabriella menyasszonyi ruhaszalona Pereden kölcsönzésre kínálja legújabb kollekcióját.

Választék 120 menyasszonyi ruha közül. Kölcsönzés 1800 Sk-tól 2500 Sk-ig, öltönyök méretre varrása, elsődleges ruhák (800 Sk).

Nyitvatartás naponta 9-től 18 óráig.
Cím: Tešedíkovo, Hlavná 20.
Tel.: 031/7795 988.

• **Fedezettetésre** kínálom vietnami fajtajú sertéskanomat. Tel. (17 óra után): 035/7796 132.

• **Eladó** bontásból való téglák (4 SK/db + fél, 3/4). Továbbá vennék 20–30 db anyának való házinyulát. Tel.: 0907 500 642.

• **Eladó** háromszobás lakás tulajdonlappal Gyállán. Tel.: 0904 309056.

Szeretettel meghívjuk tavaszi táncmulatságra a dárídós Euro zenekarral április 12-én 20 és 3 óra között a komáromi Korzó étterembe (Zdravcentrum).
Slágerparádé, tombola, jó hangulat.
Jegyelővétel: fogyasztással 50 Sk.

• **Szalagfüggönyök, relaxák, redőnyök szerelése és javítása** Gútán. Tel.: 0903 842 181.

• **Eladó** Škoda 100-as jó állapotban, STK után. Tel.: 778 0478.

• **Eladó** 4-szobás lakás tulajdonlappal Komáromban. Tel.: 7731 801.

• **Eladó** faliakonstrukció félcokol csőből (5x25 m) 4500 koronáért. Tel.: 7788 442

• **Eladó** egyéves rottweiler kan. Tel.: 0908 360 665.

• **Eladó** Gútán háromszobás lakás, esetleg garázzsal. Tel.: 0903 354 394.

• **Gipszkartonozást – tetőterek beépítését – belső terek elválasztását – komplett tetők készítését vállaljuk.** Tel.: 7788 442.

• **Eladó** hajóhinta, kézikocsi (Babeta kerekkel), villanyradiátor, gyökéres szőlő (egri csillag, amatis), horgászfelszerelés (Magyar Horgász újságok). Tel.: 777 1604. Cím: Kolarovo, Agátova 29.

• **Eladók** hizosertések. Tel.: 777 3564.

• **Eladó** Š Forman GLX, gy. év 1993. piros, riasztó, központi zár, 87 500 km eredeti, 100 %-os állapot (125 000 Sk). Tel.: 0905 627 756.

• **Eladó** Peugeot 1,9 TD (gy. év 1996. 140 ezer km) központi zárral, riasztóval, vontatóval (Carcod ablakok). Tel.: 0905 649 663.

• **Eladó** egyéves, kétszemélyes fotelágy, plüss ülőgarnitúra 2 fotellel. Tel.: 7701 249.

• **Eladó** Bátorkeszin szőlő (23 db csaknem befejezett prësházsal). Tel. (18 óra után): 7797649.

• **Eladó** Gútán emeletes családi ház 8-ásas kerttel. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 806 933 (18 óra után), 0907 529 748 (egész nap).

Profireal Slovakia, kft.

HITEL, MINT ÉLETFORMA

Kezes nélküli azonnali hitelt kínálunk Önöknek
20 000 – 200 000 koronáig

A hitel minimális összege 10 000 korona.
A hitel futamideje: 10, 12, 18 és 24 hónap.

Előnyeink:

- nem meghatározott célra szóló hitel – nyilvános bónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving – automatikus kölcsön növelés a 6. törlesztés után
- gyorsan, gond nélkül, betét és kezelési költség nélkül
- hitel nyugdíjasok számára is 65 éves korig
- pénz 6 munkanapon belül
- havi törlesztés
- több kölcsön merítésének lehetősége egyidejűleg



A hitelszerződés megkötéséhez szükséges:

- a személyazonossági igazolvány másolata
- a munkaszerződés másolata
- az utolsó három fizetési szalag
- a bankszámla másolata (ha nős, vagy férjjezett az ügyfél, ugyanezek az iratok a feleség/férj oldaláról is szükségesek)

Bizson bennünk!

Címünk:

Profireál Komáromi területi képviselője,
Hajós üzletház, 1. emelet.
Tel.: 0907 187 028 nonstop, 7727 057

Nyitvatartás:

hétfőtől péntekig:
9.00 – 12.00 és 13.00 – 18.00 óra között
szombaton: 9.00 – 12.00

Hitelünkkel valóra válthatja álmait!

A Gútai Nagyboldogasszony

Nyolcéves Egyházi Gimnázium

igazgatósága felvétel hirdet a 2002/2003-as tanévre.

Jelentkezni lehet az iskola igazgatóságán április 12-ig, naponta 8.00 és 15.00 óra között, ahol a felvétellel kapcsolatban bővebb tájékoztatást nyújtunk. Az alapiskolák 4. osztályos tanulóinak jelentkezését várjuk, akik keresztyén szellemben szeretnének olyan végzettséggel bírní, amely biztosítja számukra a továbbtanulás lehetőségét is.

Iskolánkban a többi tantárggyal egyetemben nagy hangsúlyt fektetünk az idegen nyelvek és az informatika oktatására is. Előnyben részesülnek azok a tanulók, akiknek tanulmányi átlaga nem rosszabb 1,2-nél.

Május 29-én 8.00 órától iskolánkban nyitott napokat tartunk, amelyekre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43
gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy kis- és nagykiszerelelésű műtrágyák, tavaszi vetőmagok árusítása és előjegyzése kezdődött üzletünkben

Rendkívüli ajánlatunk: egy- és két éves fóliák méretre vágása és forrasztása

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás * kerti szárazanyagok * kiegészítők * tápföldek *

Üdüljön a Vöröskereszttel!

A Szlovák Vöröskereszt Komáromi Területi Egyesülete az idén is nyári táborozást szervez a 6-15 év közötti gyerekek részére. Az első turnus július 12. és 19. között, a második pedig július 19. és 26. között indul Šutovky-ba, amely egy gyönyörű hegyvidéki terület az Alacsony-Tátra és a Nagy-Tátra között. Az üdültség ára 2500 korona, ami tartalmazza a szállást, étkezést, biztosítást, utazási költségeket és a felügyelet biztosítását (pedagógusok, egészségügyi dolgozók). Érdeklődni lehet a következő címen: Duna utca 11., Komárom. Tel.: 7731 669.

A Szlovák Vöröskereszt komáromi szervezete nyári üdülést szervez

az olasz Riviérára – Lignano Sabbiadoro.

Időpont: 2002. 8. 23. és 9. 1. között

Árnyár: 6 970 Sk

A gyerekek részére 15 éves korig 200 koronával hozzájárul szerveztünk.

Az árban foglaltatik: szállás 7 éjszaka apartmanokban, napi háromszori étkezés, útiköltség (autóbusz), idegenvezető. Minden apartmanban található: teljesen felszerelt konyha, hűtőszekrény, szociális helyiségek.

Az érdeklődők számára Velencébe kirándulást szerveztünk.

Érdeklődni a Vöröskereszt komáromi titkárságán lehet: Duna utca 11., telefonszám: 7731 669.

A jelentkezéseket legkésőbb április 29-ig kérjük leadni.

A NAGÉKA

ingatlanközvetítő
iroda

Eötvös u. 11. * Komárom * Tel.: 0905 412 383

* Vennék — készpénzért — háromszobás lakást (nem földszinten) Komáromban.

* Eladó udvaros, 3-szobás családi ház 2 garázzsal csendes helyen, közel a városközpont-hoz, renoválás szükséges, ára: 1 millió 100 ezer SK, ill. meg egyezés.

* Eladó Komáromban, a Singellőben nagy, 20-éves, kertés családi ház dupla garázzsal. Ára 1 millió 950 ezer korona.

* Eladó 4-szobás (2 konyhával) családi ház – sorházrész Komáromban, a Singellőben, 8-ás kert, garázs. Kiinduló ár: 1 millió 300 ezer korona.

* Eladó 4-ás kert falazott, alapincézett, emeletes hétfűző

házzal a Komárom-kavai feljáróval szemben.

* Eladók építkezési telkek Komáromban és Dunamocson a Duna mellett.

* Emeletes ikerház fele eladó, működő üzlethelyiséggel Gútán. Ára 1 millió 200 ezer korona.

* Eladó Zöldálláson 6-szobás parasztház 50-ásas kerttel. Ára csak 675 ezer korona.

* Eladó 2-szobás családi ház (víz, villany, gáz van) 4-ásas telken, hozzáépítési lehetőséggel – Komáromban, a Benében. Ára most csak 615 ezer Sk.

Bővebb ajánlatunkat keresse a
www.nageka.host.sk



Dralum D.O.R.

Ajtók, műanyag és fa (EURO) ablakok, alumínium és műanyag redőnyök

Družstevná 8 (a volt Stavba VD), 945 01 Komárom
tel./fax: 7740 241, 0903 460 930, 0905 185 454

* MŰANYAG ABLAKOK:

beszerelése, régi ablakok kivétele és a törmelék elszállítása, az ablakcserével kapcsolatos kőművesmunkák elvégzése

RELUXÁK, SZÚNYOGHÁLÓK, PÁRKÁNYOK, REDŐNYÖK

Hatféle, 3-, 4- és 5- légkamrás profilok közül választhatnak!

2002. április 30-ig tartó akció:
az általunk felszerelt műanyag ablakokra ingyen szerelünk relaxát. Részletfizetés is lehetséges.

HOME CREDIT

A víz napja

Március 25-én tartották a víz nemzetközi napját. Ezen a napon a Középszlovákiai Forrás és Gyógyforrás r.t. (Stredoslovenské pramene a žriedla a.s.) vezetősége gyárlátogatásra hívta a Budiš-i üzembe a hazai sajtó képviselőit. A Budiš gyógyvíz már harmadik éve vetetlenül áll a szlovákiai asztali és palackozott gyógyvizek versenyének élén. A minőség egyik elismerésének bizonyítéka az RWTUV minőségi certifikációja, illetve az EN ISO

9002, EN ISO 14001-es minősítési bizonylat. Az sem titok, hogy a Budiš gyógyvíz az eu-



rópai normáknak megfelelő EN ISO 9002-es certifikációját a hazai gyógyvízpalackozók közül elsőként, még 1998-ban megszerezte. Jótékony gyógyhatása vitathatatlan.



pohotovost

OKAMŽITÉ KRÁTKODOBÉ PŮŽIČKY



každý občas potrebuje rýchlu pôžičku

TEMPO pohotovost

1000 - 30 000 SK

okamžité pôžičky
3 000 - 30 000 Sk
poskytnuté už aj v deň
žiadosti, alebo
do 24 hodín, bez ručenia,
na akýkoľvek účel

HYPO pohotovost

10 000 - 2 000 000 SK

rýchle pôžičky
od 30 000
do 2 000 000 Sk
poskytnuté do 1 týždňa,
ručenie nehnuteľnosťou,
splatnosť 1 rok

volajte zdarma 0800 155 155

peniaze pre vás v pohotovosti

www.pohotovost.sk markiza tempo 155 HYPO linka 0904 155 155

pre doplnenie tímu našich pracovníkov hľadáme obchodných zástupcov

v prípade Vášho záujmu zašlite štruktúrovaný životopis na adresu: POHOTOVOŠŤ, s.r.o., Račianska 42/A, 831 02 Bratislava

N. L Á S Z L Ó E N D R E

Na, piktor, hát megjöttél?

(Folytatás az előző számból)

Igy már kissé másként fest a dolog, az a bizonyos rajztanárság!

„Ebben az időben többnyire rajzoltam, akvarelleket festettem, kivéve egy nagyobb méretű kompozíciót, Attila temetését... Kint a szabadban, télen–nyáron a természet után dolgoztam... Egy alkalommal a Margit–szigetre mentem dolgozni, s a portás csodálkozva megjegyezte, hogy ő ugyan már vagy tizenöt esztendője ott van, de azóta még egyetlen művész sem jött ki oda – 18 fokos hidegben festeni...
Naturalista voltam, kilométereket gyalogoltam dermesztő hidegben, nyári hőségben vagy sárban — egy tanulmányért. Jártam a tehéncsorda és a ménes után... Dögtéren tanulmányoztam a lenyúzott lovak anatómiáját. Így készültek a következő képeim: Csikóselegény, Pásztor, Szombat

délután, Ebédelő aratók, Az én utam, Háború... Ezekről a képekről a kritikusok elismerően nyilatkoztak, de sokan voltak gáncsoskodók is...
Igen, a gáncsoskodó kis törtétek, hízelgők, szemethunyók, a minden rendszerhez, minden jólfutó emberhez hozzádörgölődzők, pedig Nagy Márton akkoriban még épp, hogy elindult azon a röög, kiellen úton, mely lassan, de annál biztosabban elvezette a proletárművészethez. Ő már akkor tudatosan vállalta feladatát.
„... én nem feshetek hazug képeket! Engem a mellbeteg társadalomnak kedves, hazug művészet eltemet, mert élő, égő őszton bennem az igazságszeretet!...
Megerszerette a gondolatot, mely szíve ajtaján már holnapot, — egy remélt szebb holnapot — kopogtatott. Megerszerette a konok dalnokot, ki benne új oltárt, új hitet, új istent alkotott, s magával ra-

gadta őt egy tragikus rajongás sodró szele...
„... Fáj a torkonragadott élet, a földönfutó élet, a porbancsúzó élet... Látom, amit nem szabadna látnom! Érzem, amit nem szabadna éreznem! Rajtam fájnak fel a máson ejtett sebek... Ők felejtethetnek tán, én nem felejtethetek!...
Már fiatalkorában ismerte népét, a legnyomorultabbakat: A szorgalomért való szorgalom meddő holdkórosait, és tudta azt is, hogy minden nagy szóért, ígért, eszméért a nép fizet: könnyet, vért és verítéket,
Látta már a jövőt:
... ahol a zarnokok álom-várai romok,
hogy az önnön szájukkal nagynak, örökövalónak kikiáltott hatalmak a feledés zuhatagába zuhanak...
„... A harmincas években több kollektív és önálló kiállításon szerepeltem: Prágában, Kassán és Szlovákia más városaiban. A kiállítások anyagilag nem sokat je-

lentettek, s erkölcsieket...
Ahogyan fejlődtem, s egyre jobbak, bátrabbak lettek a képeim, ezzel arányosan nőtt irigyeim száma... Ismerték szocialista–humanista meggyőződésemet, s ezek a vörös posztó voltam sokak szemében...
Ez érlelte meg Nagy Mártonban az elhatározást, hogy műtermet épít magának. Csakhogy könnyű valamit elhatározni, de nehéz az elhatározást megvalósítani, ha az ember egy üreszelebű „piktor”...
„... Sokan kinevették érte, sokan le akartak róla beszélni, de nem hagytam magam... Az egész családot felboltyodtam, ki–ki tehetség szerint... Saját terveim alapján apámmal és Anti öcsémel álltam ki az alapot. Téglát az akkor lebontott várerődből szereztem. Homokért nem kellett pénzt adnom, mert az utca kanalizációját csinálták és rengeteg homok maradt, s azt csak össze kellett talicskázni... A mész nagyon öreg volt, de annál kiadósabb. Az alapbetonozáson is tüstént valahogyan. A legkeményebb és szegény kőműves öcsém meggyőződése volt a falazási munkásokhoz. Nem mintha nem segít volna szívesen, de hát családember volt, s a munkából minél kimerülten került haza. Mégis segített! Használt ajtókat és ablakokat vettem. Az ácsunkat szűn mi végeztük el. A tető vastag és pléhszerkezetű az én lakásom apám csinálta meg... Hugam alaposan kivették részük munkából... Anyám főzött, s a tökéletes volt a családi meleg megosztás...“

A Nagy családön kívül senki nem bízott abban, hogy a műterem el is készül, s amikor megkészen lett végre, Komáromban nagyobb szenzációja volt. Híre meg beszélték róla.
(Folytatása következik)

Olvastamár?

Ismét igen értékes és tanulságos kettős kötettel jelentkezett a népszerű szerző, **Földi Pál Harc a tengereken** címmel. A könyv visszaviszi az olvasót rég letűnt századokba, amikor a tengereken és óceánokon még az evezők, majd a vitorlák segítségével a szélenergia vitte, hajtottá előre a roppant gályákat, majd az egyre karcsúbb és bonyolultabb vitorlázatú hadi— és kereskedelmi hajókat. Két nagy tengeri erómérésről kapunk alapos és kimerítő tájékoztatást, amelyekből a tengereken és óceánokon fokozatosan világhatalommá növő Anglia került ki győztesen. A szigetország tengeri hatalmának alapját jelentő királyi flottát a „feleségfaló” VIII. Henrik alapozta meg még a XVI. században, s későbbi utóda, Erzsébet királynő már olyan akkori világhatalommal ütköztette feltörekvő érdekeit, mint II. Fülöp Spanyolországa. Ezek a kibékíthetetlen érdekellentétek vezettek azután ahhoz a nagy tengeri megmérgettséghez is, amely a spanyol Armada pusztulásához, s így Spanyolország tengeri hatalmának hanyatlásához vezetett. A ti-

zenkilencedik század legelején az akkor már hosszabb ideje első számú tengeri hatalomnak számító Anglia a napoleoni Franciaországgal mérkőzött életre—halálra, s csak hajszál híján múltott, hogy a tengeri hadviselésben nagyobb tapasztalatokkal rendelkező Anglia szerezte meg a győzelmet, s így Napoleon hadainak angliai partraszállása egy feltörekvő nagy hatalom múltó ábrándja maradt csupán. A franciák vereségében és az angolok világtengerek feletti uralmának több mint egy évszázadra történő megszüntetésében sorsdöntő szerepe volt a Trafalgar-foknál megvívott tengeri csatának, amelyben az angol tengernagy, Horatio Nelson is elesett ugyan, Franciaország viszont nem jelentett többé komoly veszélyt a szigetország számára. A könyv szerzőjének erénye, hogy nemcsak a két tengeri erómérés előtörténetét, lefolyását és hatását ismerteti az olvasókkal, de egyben rendkívül érdekes áttekintést ad e két korszak tengerészettéről és tengeri hadviselésének hogyanjéről és mikéntjéről. **(th)**

Amikor római légiók léptei alatt dübörgött a föld...

Brigetio — a limes pannóniai szakaszának egyik gyöngyszeme

(Folytatás az előző számból)

Sírfeliratokon sokszor találkozunk Brigetio neve előtt a municipium karakter megjelölésével. Ezek a sírok mind a II. századból valók. Így egy évszázadok óta ismeretes, Tatán talált sírládan, melyet Aurelius Anthiocianus készíttetett apósa és anyósa, valamint felesége részére, ott van a MUN BRIGI kitétel. Egy sírládan is olvashatjuk, mely Szönyben sokaig a marhák itatóvájújánál szolgált a Hordóskútja előtt, melyet Aurelia Claudilla csináltatott szerencsétlen fiának és legkedvesebb férjének, Brigetio municipium néhai Augustalisanak.

De nemcsak Szönyben, hanem más vidékeken is kerültek napfényre erre vonatkozó egykorú bizonyítékok. Szekesfehérvártól egy sírkövtöredéken, melyet Julia Gemel emelt urának, Claudiusnak, Brigetio municipium va-

lami tisztviselőjének, mely hivatalának megnevezése a körli letörtött. Egy igen érdekes síremléken (a Nemzeti Múzeumban) C. Dignus Secundianus, Brigetio municipium Augustalisa siratja ifjan, 28 éves 10 hónapos és 23 napos korában sírba szállt fiatal hívesét, Aurelia Deciat, a „legszelídebb” feleséget, a „legritkább és legszemérmesebb” asszonyt, akinek halálát azért is fájlalja, mert az ő távollétében és a gondviselők hibájából következett be.

Többet mond egy töredékes oltárkő, mely Szönyből került a Nemzeti Múzeumba. Ez Massunius Amicus, Brigetio municipium Augustalisa emelte bizonyára Jupiternek, kinek csak jelzője maradt meg a kővön. Itt a municipium Antoninianum jelzöt viseli, tehát azt jelentené, hogy Antonius Pius vagy Marcus Aurelius tette volna municipiummá, de jelent-

hette azt is, hogy Antonius megerősíti a municipiumot, amint erre példákat ismerünk. Azonban annak is vannak nyomai, hogy Pannónia rangra emelkedik Brigetio. Ezt az emel Annus Sperantius, Brigetio kolónia decurion emelte feleségének, Romulanának. Nem lehet kétségtelenül a város főtisztviselőjéről, tanácsosáról, hogy ne ismerje saját városa címét. (Folytatás)

Kiseb jelentőségű városok megkapták a municipium jellegét jóval korábban; különösen akkor ezekkel bőkezűek a császárok, ha az illető városból elhelyezték a helyőrséget (...). Brigetio ezel a fontos stratégiai ponttal ez szóval esett meg, mert a légió (...). Pannónia pusztulásáig ott maradt és későn, a IV. század végén is megtaláljuk ennek nyomát. De valószínűleg ezt a város fontos helyzete, nagysága szerepe. Kolóniává valószínűleg az Antonius uralkodása után lett, talán a második század elején. **(Folytatása következik)**

Dr. Alapi Gy.

APRÓHIRDETÉSEK

- **Albérletbe vennék** öregebb családi házat kerttel Gútán vagy környékén. Később megvinném. Tel.: 0905 973 705.
- **Komárom központjában** háromszobás, összkomfortos, földszinti, saját tulajdonú lakás folyosói és pincei tálalóval eladó. Tel.: 0036 26 525 414.
- **Eladó** örök fűszerpaprika (200 Sk/kg). Tel.: 0907 408 615.
- **Kamionsofőr** keresek az EU területére, legalább 3-éves gyakorlattal. Tel.: 0903 652 155.
- **Eladó** háromszobás szövetkezeti lakás. Tel.: 7772 178.
- **Eladó** családi ház Pacsérokon 15-ásras telken. Érdeklődni lehet Gútán, a Doiná 22. szám alatt.
- **Eladó** Csörgőben hétvégi ház 4-ásras kerttel. Ár megegyezés szerint. Cím: Mierová 13. Gúta.
- **Attraktív hegyvidéki környezetben** a Sator utazási iroda nyári táborát szervez gyerekek számára (4. évfolyam felett) Duchonkaland-on, Tapolcánnyal július 7-től 14-ig és július 14-től 21-ig. Ára egy személy számára 3 280 korona, amely tartalmazza a 7-szori elszállásolást teljes ellátással (5-szori étkezés, utaztatás és biztosítás). Tel.: 7702 045, 0907 341 176.

- **Eladó** félkész emeletes családi ház Gútán. Ára 450 000 Sk. Tel.: 0907 132 242 (16 óra után).
- **Eladó** új 200 literes mélyhűtő és jó fekete-fehér televízió (500 Sk). Tel.: 777 427.

Szolid árakkal, háziasan elkészített ételkkel és élő univerzális zenével vállaunk találkozókat, lakodalmakat 50 személyig Komárom központjában.
Tel.: 0903 024 474.

- **Albérletbe keresünk** családi házat Gútán. Sürgős. Tel.: 0904 377 614.

Fodrászat, kozmetika Tímea és Marika (a VII. lakótelepi szalonból) szeretettel várják önöket a Mester utcáj szalonban (az új posta mögött).
Tel.: 7702 251.

- **Eladó** elegáns széthúzható rekamié kitűnő állapotban 4600 koronáért, háromkombinációs babakocsi 900 koronáért és Tatrát mosógép alkatrészek. Tel.: 0907 62 8823.

KINEZIOLÓGIA
egységes agyműködés stresszoldás

- Tanulási nehézségek, önbizalomhiány, félelmek, fóbiák, szorongások, depresszió, kapcsolatteremtési, párkapcsolati problémák hatékony megoldása Gútán. Jelentkezés naponta a 0905 954 950-os telefonszámon.

- **Frissen bontott húscsirkék** házhoz szállítva (66 Sk/kg). Tel.: 7793 646, 0905 250 329.

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának üzentrögzítője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll a 7731 267-es telefonszámon.

- Ajánlataink a hirdetői számára:

- * Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések : 5 Sk/szó
- * Keretes (vállalkozói) hirdetések: 13 Sk/cm²

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.
Részletre is.
Tel.: 7725 161
0905 263 589

- **Eladó** Peugeot 205 1,4 benzin (1984) alkatrészek. Tel.: 7740 635.
- **Eladó** Komáromban búza. Tel.: 7740 452.
- **Eladó** családi ház Pacsérokon 15-ásras telken. Cím: Gúta, Polná 22.
- **Eladó** Skoda Forman GLX, gy. év 993, piros, centrálzár, alarm, 88 000 km, original. Tel.: 0905 627 756.
- **Eladó** hízósértés (125 kg), ára 42 Sk/kg. Tel.: 0907 715 257.
- **Zöldség- és gyümölcsfelvásárlókat** keresünk. Tel.: 0907 210 189.

Új szállítmány, gazdag választék Gútán a Linda baby centrum
(Győri utca 31.)
Tel.: 7771 806
HASZNÁLTRUHA-ÜZLETÉBEN



CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16., 945 01 Komárom
Tel.: 7732 735 Fax: 7732 736

Ude tavaszi illatok a KOALA TOURS utazási irodával!
Minden héten 10 HUGO BOSS parfümöt sorsolunk ki!
Május 15-ig 5 - 10 %-os

árengedményt kínálunk a gyerekeknek.

- **Pleješac** - Bellevue szálló
 - **Crna Gora** - Plavi Horizont szálló - gyerekeknek 12 éves korig ingyen!
 - **Spanyolország** - Zodiak apartman - júniusban 15 %-os árengedmény
- Minden autóbussz Komáromból indul.
Nyaraljon részletfizetéssel - 10 - 50 %-os előleg befizetésével

Utolsó szabad helyek:

- Loire menti kastélyok - Párizs - Champagne 9 750 koronáért
 - - április 23. és 29. között - 8 hely - 7 850 koronáért
 - - Róma - május 14. és 20. között - 5 hely - 7 850 koronáért
 - - Alpiai mesék - május 17. és 20. között - 2 hely - 5 800 koronáért
- Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

ALERO COMPUTER MOBIL SHOP

Komárom, Európália 17.
Tel.: 7704 571, 7902 075, 0907 495 010

Bombarstikus árajánlat!

AMD DURON 16 GHz, HDD 20 GB,
RAM 128, VGA M64 32 MB
FDD TEAC 3,5", CD 52 x ACER
billentyűzet, egér, egépad,
15" RELISYS monitor

24 850 koronáért HÉA-val!

17" monitorral a többletkiadás 2 100 korona



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Szívünkben mély fájdalommal mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik március 27-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett feleséget, édesanyát, nagymamát és dédnagymamát

Németh Máriaát
szül. Gögh

aki életének 88. évében távozott szerettei



köréből.

Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, a vadásztársulat gútai szervezete tagjainak és mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe

id. Berza Istvánt.

Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

Álmodtunk veled egy öregkort, kedveset és szépét, de a kegyetlen sors mindent széjjeltépett. Hiányod elviselni nagyon nehéz, míg élünk, megtart bennünk a fájó emlékezés. Fájó szívvel emlékezünk április 8-án, halálának ötödik évfordulóján

Husztig Gézára
(Őrsújfalu).

Emlékét őrző felesége és családja



Sohasem halványul szívünkben emléked, sohasem szűnik meg lelkünk gyásza érted. Te voltál nekünk a boldog, vidám élet, de a kegyetlen sors mindent széjjeltépett. Április 4-én emlékezünk

Szabó Gáborra
(Komárom)

halálának harmadik évfordulóján. Kimondhatatlan hiányát csak a viszontlátás reménye tudja elviselhetővé tenni. Szerető szívére mély fájdalommal és hálával emlékezünk. Gyászoló élettársa, családja és szerettei.



Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk április 6-án drága édesanyánkra és nagymamánkra

Haris Máriaára
született Keszi
(Naszvad)

halálának 15. évfordulóján.

Lánya családjával

Fájó szívvel emlékezünk halálának 10. évfordulóján szeretett halottunkra

Tóth Imrére,

aki 1992. április 4-én örökre eltávozott szerettei köréből.

A gyászoló család



GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

április 6-án Vilmos
 április 7-én Herman
 április 8-án Dénes
 április 9-én Erhard
 április 10-én Zsolt
 április 11-én Leó
 április 12-én Gyula
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a komáromi Vovcok Laura, Balogh Tamás, Roštás Ferenc, Ham Andrea, Lakatos Sándor, Sram Éva és Ősi Erika, a hetényi Pluhár György, a megyercsi Horváth Dániel, a perbeti Munka Emese, a tanyi Závodny Bálint, a csicsói Kovács Ádám, a gútai Keszeli Róbert, az ógyallai Stojka Júlia, a marcelházai Paluk Dávid, Dörme Szilárd, Opálka Bianka és Kođi Christján.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Puss Péter (64 éves), Németh Mária (68 éves), Balázs Ferenc (63 éves), Nagy László (73 éves), Tóth Erzsébet (61 éves), Bartalos Lajos (80-éves), Borka Ferenc (60-éves), a gelléri Kürthy Zsigmond (88 éves), a búcsi Labancz Ferenc (84 éves), az újgyallai Marodi Jaroslav (52 éves), a csallóköz-aranyosi Balogh Zsigmond (80-éves) és Janik Margit (79 éves), az ógyallai Jóba Júlia (81 éves), a nemesócsai Simon Károly (70-éves), a komáromi Farkas Gáspár (55 éves), Kiss Zoltán (74 éves), Suchánsky János (79 éves), Berza István (77 éves), Horváth Andrea (30-éves), Ham Ilona (92 éves), Ivanics Gábor (92 éves), Bese Tibor (56 éves), Varga Ferenc (80-éves), Dudás Mária (76 éves) és Friedl Ferenc (79 éves).

Emléküket megőrizzük!



BRIGETTO

Pohrebníctvo - Temelkezés
 Komárno, Mederčská 30
 (a Honda autózsalon mellett)

NON STOP
 Tel.: 0819/7731 000
 mobil: 0903 556 868

* Sport * SPORT * Sport * SPORT *

LABDARÚGÁS

A 19. forduló eredményei:
 Gúta - Somorja 3:0, Gólszerzők: Rajčáni, Ledeczky és Máté, Tardoskedd - Komáromi 1899 FC 0:2, gólszerzők: Czanić és Belobrad

A bajnokság állása:

Mocsanak	19 12 4 3	54:15 40
Bácsfa	19 12 2 5	47:28 38
Kom. 1899 FC	19 11 4 4	36:26 37
Gúta	19 11 1 7	47:37 34
Aranyosmarót	19 9 6 4	32:24 33
Nagyölvéd	19 10 2 7	38:24 32
Lapás	19 9 2 8	35:30 29
Verebély	19 9 2 8	26:26 29
Somorja	19 8 3 8	34:27 27
Zseliz	19 8 2 9	33:33 26
Bős	19 8 2 9	23:30 26
Balony	19 7 2 10	28:43 23
Tolmács	19 6 4 9	24:35 22
Felsőszeli	19 6 2 11	21:41 20
Galánta	19 3 2 14	20:46 11
Tardoskedd	19 2 2 15	20:48 8

V. liga, keleti csoport
A 19. forduló eredményei:
 Ógyalla - Szógyén 5:2, Marcelháza - Alsópél 2:1, Imely - Bánkeszi 1:2

A bajnokság állása:

Alsóóhaj	19 14 2 3	40:16 44
Komját	19 13 3 3	51:21 42
Bánkeszi	19 12 2 5	53:23 38
Cseke	19 12 1 6	46:34 37
Garamkelecsény	19 11 1 7	30:23 34
Surány	19 11 0 8	45:24 33
Csejke	19 9 4 6	37:31 31
Szógyén	19 9 3 7	42:32 30
Imely	19 8 2 9	46:35 26
Marcelháza	19 8 1 10	29:48 25
Kálna	19 7 2 10	26:41 23
Udvard	19 7 1 11	32:33 22
Ogyalla	19 7 1 11	35:44 22
Ujlót	19 7 1 11	22:45 22
Alsópél	19 2 3 14	22:48 9
Hul	19 0 3 16	9:62 3

Területi bajnokság
A 15. forduló eredményei:
 Dunamocs - Szentpéter 1:2, Majorka FC - Csallóköz-aranyos 3:2, Path - Újgyalla 3:0, Bátorkeszi - Őrsűjfalu 8:0, Nemesócsa - Naszvad 3:0, Perbete - Madar 3:2, Szilos - Lakszakállas 2:1

Majorka FC	15 11 2 2	53:21 35
Szentpéter	15 10 0 5	31:29 30
Nemesócsa	15 8 2 5	34:26 26
Bátorkeszi	15 7 4 4	35:31 25
Perbete	15 7 4 4	34:34 25
Szilos	15 8 0 7	28:20 24
Path	15 7 3 5	32:26 24
Aranyos	15 7 1 7	35:26 22
Lakszakállas	15 6 3 6	35:44 21
Újgyalla	15 5 2 8	28:28 17
Madar	15 5 1 9	26:32 16
Dunamocs	15 5 1 9	28:38 16
Naszvad	15 4 3 8	27:39 15
Őrsűjfalu	15 1 2 12	14:46 5

Területi II. osztály
A 10. forduló eredményei:
 Keleti csoport
 Vágfüzes+Kava - Hetény 3:1, Búcs - Duna FK 4:1, Izsa-Karva 2:1

A bajnokság állása:

Búcs	14 12 1 1	48:14 36
Vágfüzes+Kava	14 8 2 4	37:20 25
Hetény	13 7 3 3	35:20 24
Izsa	14 7 1 6	25:25 21
Duna FK	14 5 2 7	25:32 17
Martos	13 2 2 9	18:48 8
Karva	14 1 1 12	16:46 4

Nyugati csoport
 Ekel - Nagykeszi 1:0, Keszegfalva - Gúta B 0:1, Bogyá+Gellér - Csicsó 2:1

A bajnokság állása:

Keszegfalva	14 11 1 2	42:12 34
Gúta B	13 11 0 2	72:18 33
Nagykeszi	14 9 1 4	33:30 28
Ekel	14 6 1 7	31:42 18
Bogyarét	13 4 2 7	23:36 14
Csicsó	14 2 0 12	12:53 6
Bogyá+Gellér	14 2 1 11	13:52 6

Köszönjük,
 hogy megvásárolta
 lapunkat
 és gyarapította a
dunatáj

olvasóinak
 számát!

KÖSZÖNTŐK



Április 4-én ünnepli 88. születésnapját
Paál István
 Komáromban

E szép ünnep alkalmából jó egészséget és hosszú, boldog életet kíván neki az egész Paál család.

Szivünk teljes szeretetével köszöntjük a legdrágább édesnyát, nagymamát és anyóást,

özvegy Hožváć Ilonát
 Dunaradványon,

aki április 5-én ünnepli 60. születésnapját. E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak és még nagyon sok boldog, örömteli évet kívánnak fiai: Emil, János, József, lánya: Marika, menyei: Marika, Zsuzsanna, unokái: Tomika, Marika és Janika, akik sokszor puszilják a nagymamájuk munkában megfáradt kezét. A jókívánságokhoz csatlakozik testvére Sándor feleségével Katalinnal Párkányból.

Szeretettel köszöntjük április 5-én a 65. születésnapjukat ükertestvéreinket,

Domján Istvánt és Gizellát
 Nemesócsán, ill. Komáromban.

E szép ünnep alkalmából jó egészséget és hosszú, boldog életet kívánunk. Testvérei családjukból.

Ezekben a napokban ünnepelte 83. születésnapját a szeretett édesanyja, nagymama és dédnagymama

özv. Balogh Andrásné
született Molnár Mária
 Káván.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál és hosszú, boldog életet kíván szerettei körében

Molnárné és családja Martosról

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS-press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő-helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kálmán Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (Magyarország).
 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzletirgatózó 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 416 korona, félre 208 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézből és postahivatal. Kéziratokat nem örözlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és törlesztés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaipari Rt.
 Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
 Regisztrációs szám: MK 190/90.
 Nemzetközi indexszám: 492 1